

# 连夜商谈续约合同 中天众球星去留今确定



易立

最近一段时间,江苏南钢俱乐部中天男子篮球队几位主力球员的转会风波备受关注。由于今天是中国篮协规定的上报转会材料的最后期限,昨晚,在南钢宾馆,俱乐部高层连夜与孟达、杨力、易立、刘亚晖等合同到期的球员商谈续约事宜,不过,截至记者发稿时,并未有最终定论……

## 南钢与体育局续约 承诺新赛季进前八

今年6月份,南钢与江苏省体育局的三年合同到期,此后,双方进行了谈判,不过始终未有结果出炉。上周末,南钢与体育局开会磋商,确定了合作的各项细节。俱乐部高层向现代快报记者透露,昨天,南钢与体育局续约一年,继续合作共建江苏南钢篮球俱乐部。据了解,按照双方的合作规划,球队的管理运作由俱乐部独立负责,俱乐部运作遵循市场规律,一切走市场化道路,江苏省体育局全力做好训练保障等工作。

江苏中天是CBA的传统强队,可是连续三个赛季,昔日四强都被挡在季后赛门外,令人痛心疾首,在外界看来,投入不够是成绩低迷的重要原因。为了促成与体育局的

继续合作,俱乐部方面承诺,将加大投入,新赛季必须全力打进前八名,俱乐部内部人士称,“新赛季投入将达到4000万以上。”

新赛季CBA体测将在9月22日-27日进行,据该内部人士介绍,体测结束后,球队就将回到省体育局仙林训练中心训练。事实上,这对球队来说无疑是一个好消息,执行教练莱登曾感叹,“仙林中心的训练条件非常好,如果能在哪里训练,肯定对球队会有帮助。”

## 与主力连夜谈合同 转会今有最终定论

昨天下午,接受采访时,俱乐部高层称,大部分球员都已经完成了签约,至于孟达、杨力、易立等核心球员还在尽力挽留。昨晚,在南钢宾馆,俱乐部高层与几位球员一一进行了谈判。

孟达和易立是中天队的绝对主力,他们俩的去留也受到了球迷们的极大关注。他们俩此前都已找到了下家,只要江苏这边放人,两人均能转会到其他俱乐部效力。青

岛队为孟达开出了200万元的大合同,此外也有球队用250万元来挖易立。南钢俱乐部也深知他俩在球队中的领袖作用,在谈判中确实也花了大力气,提高了相关球员的合同金额,并且幅度还不小,但是与其他俱乐部开出的薪水仍有不小差距。昨晚,俱乐部高层赴南钢宾馆,与这两员大将进行最后的谈判,“今晚肯定是加班加点,争取能把他们都留下来。”

相较于两位队长,去年联赛发挥出色的杨力留下的可能性较大。昨天,俱乐部高层对记者表示:“杨力应该是不走了,他会留下来继续效力。因为杨力在合同方面提出的要求,我们全部都满足了。”

截至记者发稿时,球员和俱乐部方面仍在谈。据了解,根据中国篮协的最新规定,只要球员属于自由身,并不需要原俱乐部在注销证明盖章,这意味着,省体育局单方面就可以决定球员的去留,而今天是中国篮协规定的上报转会材料的最后期限。

现代快报记者 韩飞周游

## 哈达迪加盟青岛

昨天,伊朗中锋哈达迪正式在加盟青岛队。据悉,哈达迪的年薪高达120万美元。

上赛季,哈达迪在四川队表现平平,场均得到14.2分13.3个篮板1.8次盖帽2.8次助攻1次抢断。不过,他在刚刚结束的男篮世界杯上发挥不俗。哈达迪场均均为伊朗出战29.4分钟,贡献18.8分11.4篮板,两分球命中率为51.5%。现代快报记者 黄成宇

## 五台山·百姓大联赛 9月赛事火热报名中

南京青奥会刚刚落下帷幕,江苏省五台山体育中心以“身边的场馆、身边的组织、身边的赛事”为服务宗旨的公益盛宴接踵而来——五台山·百姓大联赛9月赛事即将开赛。

“中国体育彩票杯”全国成人游泳锻炼等级达标赛和“特步杯”5人足球争霸赛将于9月20日开赛,而“中国体育彩票杯”保龄球市民排名赛则于9月24日敲响战鼓。市民可提前到比赛场馆(五台山游泳馆、体育场、保龄球馆)咨询报名,也可登录五台山体育中心网站www.js-wts.com注册报名,此外还能通过五台山各场馆微信报名。

五台山·百姓大联赛的所有赛事采取社会公开免费报名,意在为老百姓提供一个展现个人竞技风采的舞台。

现代快报记者 黄成宇



# 双色球奖池7.18亿再创新高

出15。当期末等奖开出957万多注。当期双色球头奖开出4注,单注奖金为1000万元。其中,黑龙江1注,上海1注,浙江1注,陕西1注,共4注。

当期二等奖开出124注,单注金额25万元。其中,湖北彩民揽11注,成为当期中出二等奖注数最多的地区;江苏、浙江、广东(不含深圳)三个地区的彩民均揽10注,成为当期中出二等奖注数第二的地区,江苏的10注二等奖分布于:盐城6注,镇江2注,苏州和南通各1注。

## 买双色球送“黄金盛典”

双色球自2003年上市以来,取得了惊人的发展业绩,在引领中国彩票市场发展的同时,推动了彩票

行业诚信体系的建设,为我国社会福利和公益事业发展作出了重要贡献。截至8月31日,双色球共销售3542亿元,筹集公益金1238亿元,产生一等奖10181注,成为中国最大世界第二的乐透游戏,是名副其实的中国彩票品牌领导者。

为了巩固双色球在江苏彩市的品牌形象,回馈广大彩民对福彩、对双色球的关爱和支持,经江苏省福彩中心研究决定开展买“双色球”送“黄金盛典”促销活动。本次活动从2014年8月8日至2014年10月7日,也就是双色球第2014091期至2014116期,连续促销两个月(共26期)。活动期间,凡在江苏省福彩销售点购买“双色球”彩票,中得三等奖(3000元)后,每注再赠送500元“黄金盛典”即开票。截至第

2014106期,江苏地区中出了1104注三等奖,这些三等奖获得者又从获赠的“黄金盛典”中刮出大奖小奖一箩筐。刮刮乐“黄金盛典”面值20元,最高奖金更是高达100万元。目前江苏福彩正在开展“黄金盛典百万奖,汽车黄金奖上奖”活动。即:7月1日起至12月31日止,江苏彩民若在“黄金盛典”彩票“玩法二”中刮出“特殊奖符”即可获得相应礼品。刮中“汽车”特殊奖符的,获赠8万元汽车壹辆或等值现金;刮中“三个金冠”特殊奖符的,获赠3000元黄金或等值现金;刮中“两个金冠”特殊奖符的,获赠200元“黄金盛典”彩票;刮中“一个金冠”特殊奖符的,获赠60元“黄金盛典”彩票。

苏彩

## 彩市公告牌

### 无锡彩民三次拍中 “中福在线”25万大奖

玩“中福在线”,中一次25万大奖是幸运,中两次是幸运再次眷顾,在同一个销售厅拍中三次25万可谓神奇。9月10日下午,无锡县前西街一位马姓彩民就演绎了一人中三次25万元累积奖的传奇。今年3月25日、7月7日和9月10日三天,马先生分别拍中一次25万大奖。

马先生今年三十岁,从事商场运营管理工作,还投资了一些商铺,手头宽裕且有大量的空余时间。他玩“中福在线”心态很好,不管亏钱赢钱他都不急不躁。“中不中奖是其次,只要体验到了游戏的乐趣就行。”前两次中奖,马先生以平常心对待,把奖金全交由老婆保管。

马先生通常在县前西街厅玩“连环夺宝”游戏,在加奖期间,他得知南禅寺厅还没爆出大奖,曾转战南禅寺厅。玩了几天没有成果,他又在9月10日这一天回到了县前西街销售厅。就在这天下午5点46分,他再次拍中了25万全国累积大奖!在第三关,24颗红宝石掉落,马先生获爆棚机奖25万。这是他第三次在县前西街厅拍中25万大奖,实在是幸运至极。

中福在线视频彩票返奖率高达65%,全国联网,统一奖池,全省100多个销售大厅整洁温馨、服务周到、寓教于乐,是休闲娱乐的好去处,其中连环夺宝游戏最受欢迎,25万元大奖中出最多。截至9月10日,江苏彩民今年已经获得了390个25万元大奖。莫易

## 彩市万花筒

# 无锡彩民刮中“企鹅探宝”10万

中奖对于26岁的无锡彩民陶先生来说,是一件很平常的事,50元、100元、200元……几十几百的奖他都中过。9月5日上午,他经历了人生中的一大惊喜,刮中刮刮乐“企鹅探宝”最高奖10万元。“刮到这个最高奖才感觉真的中了奖”,兑奖时,陶先生说。

刮刮乐、双色球、快3、中福在线、3D……陶先生对福彩的所有玩法都了然于胸,玩起来得心应手。只要有空,他就会光顾位于硕放镇南星苑的32020414福彩投注站,打几把快3,刮几张刮刮乐。9月4日晚,他用打快3剩下的零钱买了3张“企鹅探宝”。前两张都没有中奖,陶先生有点泄气,刮到最后一张时,中奖号码14,我的号

码第1个就刮出了14,这令陶先生精神一振。再刮开下面的奖金,居然是“100000元”!他第一时间将这个好消息告诉了妻子,并答应将奖金全交给她存起来。

“企鹅探宝”采用清爽的天蓝色作为主色调,色彩亮丽。票面上姿态各异、可爱无比的企鹅使这款票极富童趣,让人不经意间就被这款票所吸引;简单的对数字玩法、大面积的刮开区让您在轻松娱乐的同时,更有机会冲击10万元的大奖!

此外,江苏福彩正在开展的刮刮乐“黄金盛典百万奖,黄金汽车奖上奖”活动也深受彩民欢迎,活动12月31日截止。孙天明



中奖票样